Výzva

na zadávanie cenových ponúk

na výstavbu učebne na školskom dvore

Základná škola ako verejný obstarávateľ, podľa svojho interného metodického pokynu  č. 07/2014-MP/01 a v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších zmien a doplnkov vyhlasuje verejnú súťaž na dodávateľa stavebných prác pri výstavbe „učebne na školskom dvore“.

1. Verejný obstarávateľ:
Adresa:

Základná škola Spišské Vlachy

Ul. Komenského 6








053 61 Spišské Vlachy





IČO:


35543931





Kontakt:
Tel.:
053 4495454







Fax:
053 4495444







Mobil:
0911 311571








0905 839127







e-mail:
riaditel.skola@gmail.com 








zakladnaskola@pobox.sk 







Web: 
www.zskomspv.edupage.org 




Zriaďovateľ školy: 
Mesto Spišské Vlachy 

2. Predmet zákazky:

Predmetom zákazky je výstavba „Učebne na školskom dvore“ s prikrytou plochou cca 167m2. Touto učebňou sa rozumie jednopodlažný prístrešok uložený na jednej strane na novopostavený kamenný múr,  na strane druhej ukotvený do obvodového plášťa jestvujúceho pavilónu školy a podopretý vejárovitou konštrukciou stĺpov. Prístrešok má lichobežníkový pôdorys a je prekrytý pultovou strechou. Súčasťou objektu je mobiliár (kabinet) a chlebová pec. Objekt má zabudovanú potrebnú elektroinštaláciu (osvetlenie, zásuvky na spotrebiče) a umývadlo s tečúcou pitnou aj teplou vodou. 

Projektová dokumentácia – časť je prílohou tejto výzvy, kompletná dokumentácia je pre záujemcov k dispozícii u obstarávateľa. 
Prípadné ďalšie otázky k predmetu zákazky adresujte riaditeľovi školy písomne alebo telefonicky na hore uvedené kontakty. 
S riaditeľom školy je možné dohodnúť aj fyzickú obhliadku staveniska.

3. Predpokladaná hodnota zákazky


Cena dodaných tovarov a služieb bez DPH pri výstavbe objektu nesmie prekročiť 29 tis. eur. 

4. Určenie lehoty a miesta na predloženie ponuky

Ponuky výlučne v listinnej podobe predkladajte osobne v kancelárii školy alebo poštou na hore uvedenú adresu v zatvorenej obálke zreteľne označenej na čelnej strane v ľavom hornom rohu textom: „Učebňa-altán, cenová ponuka, neotvárať!“ do 15.30 hod. dňa  16.07.2014. Pri zaslaní poštou je na splnenie stanovenej lehoty rozhodujúci údaj na podacom lístku.  Na obálke musí byť uvedený obchodný názov a adresa uchádzača.
5. Kritéria na vyhodnotenie  ponúk a pravidlá ich uplatnenia

a. Otváranie obálok s ponukami sa uskutoční dňa 17.07.2014 o 10.00 hod. za prítomnosti zástupkyne riaditeľa, zástupcu rodičovskej organizácie pri škole a predsedom určenej trojčlennej komisie. Otváranie obálok je verejné.
b. Vyhodnotenie ponúk vykoná určená komisia. Vyhodnocovanie ponúk je neverejné. 

c. Zo súťaže budú vyradené ponuky doručené po stanovenom termíne, vypracované v inom jazyku ako slovenčine, nezrozumiteľné, nekompletné, ponuky uchádzačov nespĺňajúcich podmienky účasti. 

d. Súčasťou cenovej ponuky musí byť okrem navrhnutej ceny aj návrh časového harmonogramu stavebných prác a termín odovzdania stavby.
e. Komisia môže požadovať od uchádzača ďalšie podklady preukazujúce oprávnenosť jeho účasti v súťaži a stanoviť primeraný termín na ich predloženie.

f. Kritéria sú stanovené nasledovne:
a. cena       

s váhou 
20%

b. termín dodania


40%

c. záruka na vykonané práce

40%
g. Komisia predloží riaditeľovi školy zápisnicu z vyhodnotenia ponúk s návrhom na uzavretie zmluvy pre víťazného uchádzača.
6. Podmienky účasti
a. Uchádzač musí spĺňať podmienky uvedené v § 26 ods.1 zákona o verejnom obstarávaní
b. Uchádzačom môže byť firma, ktorá preukázateľne pôsobí v oblasti stavebníctva a ktorá sa zaviaže požadovanú prácu priamo vykonať (subdodávky neprekročia 20% objemu vykonaných prác) a ktorá je odborne spôsobilá na splnenie zákazky.
7. Ďalšie obchodné podmienky  

S úspešným uchádzačom uzatvorí škola zmluvu o vykonaní stavebných prác, v ktorej budú definované ďalšie podmienky týkajúce sa pracovného režimu, poriadku, stavebného dozoru, manipulácie so stavebným materiálom na školskom dvore, využívaní vody a elektrickej energie z rozvodov školy, poistného plnenia v prípade zodpovednosti za spôsobenú škodu, platobných podmienok atď. 

8. Miesto a termín uskutočnenia stavebných prác

Stavebné práce sa budú vykonávať na mieste určenom stavebným povolením, v rozsahu schváleného projektu a v termíne podľa návrhu v cenovej ponuke prípadne podľa písomnej dohody.
V Spišských Vlachoch 24.6.2014










Pavol Gubka










    riaditeľ

